

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

为偷金矿石 男子杀邻居

姜某从网上找到同伙,两人杀人灭口后将尸体投到井里

本报记者 鞠平 通讯员 许强本 辛彦君

“

邻居家院子里放着几十块金矿石,为了弄点钱花,19岁的姜某通过网上聊天找到了一个帮手,两人杀害了矿石的主人,并将尸体扔进井中。11月22日,姜某的同伙投案自首,随后姜某被抓获。



落网的犯罪嫌疑人姜某。(本报通讯员 摄)

金矿石丢失 井中惊现男尸

11月22日清晨6点左右,蓬莱市公安局110指挥中心里电话骤响,一位男子在电话中急促地说道:“我哥哥失踪了,院子里有一摊血,你们快来看看吧。”

几分钟后,民警赶到了事发现场,经现场勘察,民警在院子里找到一个被玉米秸秆覆盖的水井,而水井的周围同样发现了血迹。民警立刻搬开玉米秸秆,通过井口可以隐约看到井里面有一个。随后,民警找来工具,最终从井里捞上了一具男尸。经过报警人姜先生辨认,确认这就是他的哥哥。

据姜先生介绍,自己虽不与哥哥同住,但每天都会做好饭给哥哥送过来。姜先生回忆说,“早上我像往常一样给哥哥送饭,一进门便发现曾经堆放在院子里的几十块金矿石不见了,附近还有一摊血,屋里也没有他的踪影。”姜先生连叫了几声没人应答后,越想越害怕的他便拨打了报警电话。

找到嫌犯 却无法网上通缉

为尽快破案,民警分成两组,一组对案发地再进行一次地毯式勘察,另一组民警则根据金矿石丢失为熟人作案的初步断定,在村里挨家挨户进行走访摸排,寻找犯罪嫌疑人的蛛丝马迹。

功夫不负有心人,在摸排过程中,一名与受害人为邻的同村青年男子姜某引起了办案民警的注意。姜某今年19岁,曾有偷盗前科,案发后突然离开了家,其父母也不知道他的去向。经过各种线索的综合分析,民警认为姜某的犯罪嫌疑重大,随即决定对其进行网上通缉。但随后民警遇到了难题:姜某自小没有照片资料,在网上通缉缺乏必要的资料,案件侦破再次陷入僵局。

案犯自首 帮民警抓获姜某

无法网上通缉姜某,办案民警心急如焚,害怕姜某逃往外地,以

后更难抓获。正在民警为寻求破案线索心急之时,22日中午,从烟台市公安局立交桥派出所传来一条好消息:22日上午有人到立交桥派出所自首,称自己曾伙同他人在蓬莱一个村劫金矿石后杀人掩尸。

蓬莱民警迅速赶到烟台将这这名自首案犯带回。经审讯,这名犯罪嫌疑人交代,11月21日19时左右,他和网上聊天认识的姜某,偷偷溜到了蓬莱一个村民家中,本来他们是准备偷这名村民家里的金矿石,可是后来被这名村民发现了,所以他和网友姜某就将这名村民杀死了,并把尸体扔进了井里。

经过民警的说教教育,这名犯罪嫌疑人表示愿意帮助警方将潜逃的姜某捉拿归案。有了自首案犯的协助,民警通过他很快与姜某取得了联系。

11月22日19时,守候了6个小时的办案民警,最终在烟台火车站将准备潜逃外地的姜某成功抓获,此时距离案发时间仅仅过去了24小时。

据了解,目前两位犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

芝罘公安奋战一个月 抓了28名聋哑人扒手

本报12月5日讯(记者 鞠平 见习记者 王敏)

11月份以来,芝罘巡警大队共抓获28名聋哑人扒手。据了解,这些扒手全部集中在公交车上行窃,反扒民警仅在21路公交车就抓获了14个。

12月3日,记者从芝罘巡警大队获悉,近期巡警大队全队出动,对公交扒手进行了严厉的打击,前后共抓获了28名扒手,共从扒手身上缴获了窃得的5000余元现金,8部手机及其他贵重物品。令人惊讶的是,这28人竟然都很年轻,年纪都在19到25岁之间,而且全部都是聋哑人。

据了解,这28人都是外省来烟人员,他们在进行扒窃时,一般是两到三人合伙作案,等车时专往人多的地方钻,伺机偷窃。有时一人遮掩一人掏包,大多利用上车时大家争先恐后的推挤时机下手;有时利用车内比较拥挤的空间,一人贴身窃取财物后,迅速交给车内同伙进行转移,等失主发现自己的财物丢失后,即使满车搜查也不会找到自己的东西。

芝罘巡警大队的曲队长告诉记者,此次反扒行动的重点是7路、21路、30路、50路、60路等公交车及其沿线站点,其中,21路公交车及其沿线站点又是扒手最为集中的地方,有14名扒手在该路公交车沿线作案,他提醒乘坐以上公交车的市民要提高警觉。

午后酒驾别心存侥幸 交警查获多名酒司机

本报12月5日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福)

12月4日,交警部门开展统一整治行动,执勤民警在午间时段查获了5名酒司机,其中还包括一例醉酒驾驶机动车违法行为。交警部门透露,午后已列入查究重点时段,司机莫以为只有晚上才查酒驾,午后不查而心存侥幸。

12月4日14时许,在上亦西路与红旗中路交叉口设卡检查的执勤民警正在逐一检查过往车辆,一辆白色面包车被民警截停路边,驾驶员明显处于酒后状态,民警随即对其进行了酒精检测。酒精检测结果为101.9mg/100ml,属于醉酒驾驶。

12月4日13时40分左右,交警一大队民警在北马路路段设卡检查,一辆墨绿色丰田吉普车被民警拦下。

经检查,该车司机也属于酒后驾驶。

在午间检查酒后驾驶过程中,民警还擒获了一个企图逃避检查的酒司机。4日13时50分,一大队民警在滨海路某段设卡检查,设卡民警正示意一辆面包车靠边停车接受检查,谁知距离面包车不远处的一辆车牌号为鲁YK9****的轿车却突然调头离去。民警见状立即联系反方向堵截民警实施拦截,正当这辆车驶进一处酒店门前停车场准备逃避检查时,民警也同时赶到了现场。在酒精测试仪面前,这位驾车逃避检查的年轻小伙子,被检测出体内酒精含量为68.5mg/100ml,属于酒后驾驶。司机将被依法处以暂扣驾驶证3个月、一次计分12分、400元罚款的处罚。

想生双胞胎,秘方随便买?

原来所谓的秘方多为促排卵处方药 专家提醒:且勿走进促排卵药误区

本报12月5日讯(记者 秦雪丽) 近日,有市民向记者反映,网上叫卖生双胞胎秘方的不少。其中,有些药品的宣传很是诱人,不知是真是假。5日,记者调查发现,所谓的包生双胞胎的秘方多为促排卵的处方药。

“最近在网看到,有很多人叫卖生双胞胎的秘方,听起来很是诱人,想试试,却又不知是真是假。”5日,市民李女士向记者反映。

吃了就能包生双胞胎,这是种什么神奇的药呢?根据市民提供的线索,记者在网搜索到了几家“祖传中医”的生双胞胎秘方,其中一家店还打出祖传秘方可生“龙凤胎”的旗号。记者同其中一个店主取得了联系,得知记者想要龙凤胎,该店主表示,“通常情况下,妇

女每月排卵1次,但是服用这种药后很容易同时排出两个卵子并同时受精。这种龙凤胎秘方采用名贵纯中药结合祖传秘方精制而成,无副作用,完全可以放心服用。

除了中药配方之外,一些西药也有促进排卵的作用,克罗米芬、果纳芬就是其中的代表药品。

记者联系到另外一家兜售此类药的负责人。当记者提出想生双胞胎时,该负责人立即推荐道:“用果纳芬吧!这种注射药物效果非常好,买的人很多,250元/盒。”当记者问及怎样购买、需不需要医生开的处方证明时,这位负责人表示,货到付款,用不着医生处方。

据了解,早在2004年,卫生部就明文规定:严禁医疗机构将

促排卵药物用于生育多胎。必须经过医生鉴定为不孕不育症后,持医生处方才能购买这类药品。国家卫生部新修订的《人类辅助生殖技术规范》等文件也明确规定,禁止滥用辅助生殖技术及促排卵药物。

烟台市毓璜顶医院产科柳红杰主任表示,吃促排卵药来生双胞胎其实是一种误区。促排卵药主要是针对一些不能正常排卵的女性而使用的,如果正常人服用会促使卵巢突然排卵增多,功能紊乱,扰乱女性正常排卵的时间。“造成提前衰老、月经不规律、心慌等症,严重的还会危及生命。”柳主任说道,“而且即使服用了药物也只是有可能一次怀多胎。”对于中药保证生龙凤胎的说法,柳主任表示没有科学依据,并不可信。

轿车意外着了火 两辆消防车来扑灭



一辆轿车意外着火后,因后备箱装有天然气燃料瓶,十分危险。2日,牟平消防大队接到报警后,立即出动两辆消防车,奔赴火灾现场,将大火扑灭。

本报记者 鞠平 钟建军 通讯员 殷欣 摄影报道